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AGRUPAMENTO DE ESCOLAS…………………….
FICHA DE AVALIAÇÃO DE MATEMÁTICA – 4º ANO

	NOME:
	DATA: ____/____/____

	AVALIAÇÃO:                                 PROF:                                         
	ENC.EDUCAÇÃO:


1 - Numa prova de atletismo em que participaram cerca de 100 crianças, o Luís ficou em quadragésimo quarto lugar, o Mário ficou 4 lugares à frente do Luís e a Manuela ficou 5 lugares atrás.
Escreve em algarismos e por extenso, o lugar em que ficou cada um dos participantes.

	Luís_______________________
__________________________
	Mário_______________
____________________
	Manuela___________________

__________________________


2 - Assinala com X a leitura correta do número 5 0 8 2 3, 2
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Cinquenta mil, oitocentas  e vinte e três unidades e duas centésimas.

	
	Quinhentos e oito mil, duzentas e trinta e duas décimas.

	
	Cinquenta mil, oitocentos e vinte e três. 


3 - Escreve o número 25 574 359 por:

Classes: _________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________
Ordens: _________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________
4 - Escreve o número que se encontra imediatamente antes e depois de cada um dos números.

	
	2 889 560
	
	
	
	35 569 800
	


5 - Completa a sequência.

	765000
	766000
	
	
	
	
	
	
	
	


6 - Escreve os números por ordem decrescente.

	130 025
	
	13 570
	
	15 073
	
	13 705
	
	13 750


________________   <  _____________   <  _____________   <  ______________   <  ______________
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7 - Pinta de amarelo as quadrículas onde se encontram números múltiplos de 5.
8 - Calcula mentalmente:

	386 x 1000 = ___________
	
	  2549 : 10 = ____________

	    461 x 100 = ____________  
	
	 576 : 1000 = ____________

	        45 x 10 = ____________
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1565 : 100 = ____________

	     275 x 100 = ____________
	
	   74 :10 =_____________


9 - Coloca o sinal >, < ou =

	3,47_____3,74
	0,36_____0,362
	  1,2_____1 + 0,2

	5,34_____5,321
	4,25_____4,205
	6,09_____6 + 0,90


10 - No quadro a baixo, encontra-se registado o número de recipientes de recolha de papel (papelão) de um ecoponto.
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10.1- Qual foi o mês em que se recolheu maior quantidade de papel para reciclagem?

_______________________________________________________________________

10.2- Quantos quilos de papel se recolheram no mês de maio? 
_______________________________________________________________________

11 - Efetua as operações.

	2758,52 – 894,7 =


	
	270,8 + 15,70 + 24 =



	
	
	

	32706 :  5 =                                                              Operação inversa da :



12- Resolve utilizando uma estratégia de multiplicação.
a) 53 x 25=                                               b) 134 x 13 =
Problemas

1- A Família Lopes

A família Lopes tem 6 pessoas.

Sara, a mãe, tem 35 anos. A Avó Júlia tem o quádruplo da idade da neta Inês, que tem menos 20 anos que a mãe. O Luís, tem a terça parte da idade da irmã e o Miguel tem o dobro da idade do Luís.

O pai, João, tem o quádruplo da idade do filho do meio.

Descobre a idade de cada um, fazendo aqui os teus cálculos:

2- Um Problema de bicicletas
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Em Coimbra, o Pedro visitou o seu tio João que é vendedor de bicicletas como as que vês na figura.

A fábrica manda-lhe as peças e ele monta-as.

[image: image8.jpg]Uma fabrica de luvas vai encaixotar os pares de luvas produzidos num dia,
em 145 caixas, levando cada uma 2 ddzias de pares.
Qual foi a producéo desse dia ?

Dados Indicagao Operacao




Para montar uma bicicleta completa, ele precisa de:

  2 rodas          1 selim               1 quadro            1 guiador
A fábrica mandou-lhe:

- 23 rodas



- 10 quadros

- 9 selins



- 11 guiadores

Quantas bicicletas completas consegue o senhor João montar? Sobram peças? Quais?
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